













Kéretik a czimre ügyelni!

2-3

**Értesítés!**

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy a **varrógép üzlethelyiségemben** az eredeti **Pfaff** és **Singer** varrógépeinken **szakképzett tanítónőnk** által egy állandó

**ingyenes műhímzési**

**tanfolyamot** nyitottam, melyre tisztelettel a n. é. közönséget megtekintésére meghívom. Tisztelettel

**Tigerman Adolf**

órás és ékszerész, kerékpár és varrógép kereskedő.

Üzletvezető: **Steiner Károly**  
Erzsébet-tér (Pénzügyigazgatási épület)

Kívánatra árjegyzék ingyen és bérmentve.

**Eladó ház!**

Rimaszombatban az **Andrássy-ut 15. sz.** alatti, néhai **Kishonthy József-féle ház**, udvar és kertből álló belseg eladó.

Az eladási feltételekről a venni szándékozónak készséggel ad felvilágosítást **Vladár József** Rimaszombatban Rózsa-utca 15. sz. alatt.

**Új temetkezési vállalat.**

Tisztelettel értesítjük úgy a helybeli, mint a vidéki közönséget, hogy a helybeli piacon

**Soós Gyula és Társa**

cég alatt

**temetkezési vállalatot**

nyitottunk. — Ez alkalommal szives tudomásul óhajtjuk hozni, hogy raktáron tartunk **fa-, utánzott és valódi érczkoporsókat** oly nagy választékban, hogy szükséglet esetén minden igényeknek megfelelhettünk. Hasonló választékban van **szemfedő, sarkoszorú, koszorú-szalag.**

**Gyászjelentések** elkészítését is elvállaljuk és azt beszerzési áron számítjuk fel. Azonkívül vállalkozunk a temetésnél járó összes elintézendő munkára.

Nem mulasztjuk el főlemlíteni azon körülményt sem, hogy mi számoltunk a különböző szükséglettel, és azért **gyászkocsit** is a legolcsóbb temetéshez éppen úgy beszerztünk, mint a legfinnyesebb kivitelhez.

**Temetések rendezését elvállalunk** úgy helyben, mint vidéken.

Megbízás esetén szakképzett (keresztény) embereinket a helyszínre kiküldjük, kik alapos tudással a rendezést gyorsan és megfelelő ízléssel fogják végrehajtani.

Megbízásokat elfogad **Soós Gyula** rőfös, dívat és rövidáru üzlete, hol még a temetésnél előforduló különböző cikkek u. m. **gyászfátyol, nyakkendő, keastyű, szobkendő** és **gyásruhákra** valók is beszerezhetők.

**Gyásruhák** elkészítését a legrövidebb idő alatt eszközöltetjük. 9—\*

Szükséglet esetén kérjük vállalatunk támogatását.

Tisztelettel

**SOÓS GYULA ÉS TÁRSA**

Rimaszombat, Erzsébet-tér.

**Lakatos és asztalos tanulók**

a rimaszombati kereskedelmi és közgazdasági bank részvénytársaság által fentartott **gazdasági gépgyár és gépjavitó műhelybe** fizetéssel felfogadtatnak. — Jelentkezni lehet bármikor a gyár irodájában.

**Az őszi és téli idényre mindennemű kész férfi-, női- és gyermekcipők**

nagy választékban kapható a

**Kovács Zsigmond-féle czipőüzletben**

RIMASZOMBAT

Deák Ferencz-utca 8. szám alatt

(Benyó Béla-féle ház.)



6—\*

**Rimaszombat és Vidéke fogyasztási szövetkezetének nyilvános üzlete.**

Rimaszombat és vidéke fogyasztási és értékesítő szövetkezetének az 1910. június hó 19. napján tartott **rendkívüli közgyűlése** az alapszabályok 17. szakaszát akként módosítá, hogy **üzletében 1910. év július hó 1-től** az eddig csak tagokra korlátolt **vásárolhatási jogot a nem tagokra is kiterjeszti.** Üzletében e naptól kezdve nem tagok is vásárolhatnak.

Igyekezünk azon lenni, hogy árunk lehetőleg olcsók legyenek, azonban, ha az ismert nagy verseny mellett mégis fordulna elő látszólagos árkülömbözet, úgy ez csakis az árumínőségének rovására történhetik, mivel oly árukat, melyek minden árban beszerezhetők nem tartunk: t. vevőinknek csakis legjobb minőségű áruval szolgálunk.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

Az igazgatóság.

**Italmérési jelentés.**

Tisztelettel van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy **Rimaszombatban az Erzsébet-téren** — saját házamban — évtizedek óta fennálló

**bor- és söritalmérésemet**

személyes vezetésem mellett **1911. év január hó 1-től** fogom gyakorolni és eredeti **PUTNOKI** Hönsch-féle, úgy saját termésű **AJNÁCSKÓI** és egyéb jobb fajta **alföldi tisztán kezelt borokat**, valamint eredeti töltésű finom **likőröket** és kisütstön főzött **gyümölcs-pálinkákat** hamisítatlan minőségben méretek ki.

Kizárólagos egyedüli elárúsítója vagyok a **Dreher-féle híres kőbányai sörgyár söreinek** a rimaszombati kerület területére nagyban és kicsinyben.

Áraim a legmérsékeltebbek. — Különös sulyt fogok helyezni arra, hogy az italok hamisítatlan minőségben és tisztán legyenek kezelve.

Rimaszombat, 1910. december hó.

Kiváló tisztelettel

**HOLLÄNDER LAJOS.**

